

新疆伊犁州霍尔果斯发现2名新冠肺炎无症状感染者 今天起,宁波飞伊宁航班取消

10月3日,新疆伊犁州霍尔果斯市在三天一次的常规核酸检测中,发现2人核酸检测结果呈阳性,经专家诊断均为新冠肺炎无症状感染者。

新疆伊犁州疫情防控指挥部表示,目前按照相关要求,在伊犁州旅游的游客暂时无法离开伊犁,当地正对游客进行安置。

正值国庆假期,疫情警报突然来袭,让在新疆的旅客有些措手不及。

昨天,浙江省文化和旅游厅表示,浙江目前暂无滞留伊犁的旅行团。

有自驾去伊犁的宁波游客表示,3日凌晨他们自驾到了霍尔果斯后,在酒店过了一夜。醒来后收到通知,告知不能走,当天就在酒店做了核酸检测,结果都是阴性。

记者了解到,宁波有飞往新疆伊犁哈萨克自治州首府伊宁的航班,每周一、三、五、日,共4班,由春秋航空执飞。该航班经停兰州,上午7:20起飞,下午3:40到达伊宁机场,全程8小时20分钟,这也是目前宁波栎社机场航线最长的国内航线,也是浙江唯一飞伊宁的

空中交通线。

据介绍,伊宁机场距离发生疫情的霍尔果斯市直线距离70多公里。

记者了解到,宁波飞伊宁9C6745航班昨天7:34起飞,不过在10:29到达兰州中川机场后,中止后续行程。

春秋航空也发布消息说,伊宁飞宁波9C6746航班取消。目前,春秋航空方面已经妥善做好旅客后续行程处置及退改签工作。

对于伊犁疫情,10月3日上午,新疆乌鲁木齐机场已发出通知,对14天内有伊犁州(含农四师)旅居史人员,需持48小时内两次有效核酸检测报告,两次核酸检测报告必须间隔24小时,第一次核酸自采样至航班计划起飞时间不超过48小时,第二次核酸必须见阴性报告结果(纸质、电子均可)。

昨晚,记者从春秋航空了解到,根据疫情防控要求,从10月5日起,宁波经兰州飞伊宁往返航班,仅保留宁波往返兰州航段,兰州往返伊宁航段取消。

记者 范洪 通讯员 毛懿

500多名工人国庆不停工 我市这些省市重点项目加快推进

国庆期间,宁波城投所属通投·地空公司、两江公司、市公建中心等单位项目施工不停歇,500多名建设者坚守一线打造精品工程。

在省重点项目——西洪大桥及接线工程建设现场,通投公司组织参建各方,有序推进主桥钢结构安装、高架现浇箱梁浇筑及预制箱梁架设、道路固化土路基等施工作业。据项目管理人员介绍,西洪大桥建设过程中,落实了渣土资源化利用、超高性能混凝土等新技术、新工艺的实际应用。

“目前,西洪大桥下部结构除海曙段受土地影响的匝道区域外已全部完成,上部结构已完成75%,道路及附属工程已完成50%,力争2021年底主线高架贯通。”该项目管理人员表示。

作为姚江新城的重要基础设施项目——洪塘西路道路工程和丽江西路道路工程,建成后,将极大完善区域路网,有效提升启动区社会经济影响及生态景观品质,为沿线地块开发建设提供可靠的市政基础设施供应,促进姚江新区启动区高质量发展。

两江公司与参建方协同,组织50多名建设人员抓住国庆晴好天气,加紧推进桥梁桩基及雨污水管道施工,对钻孔灌注桩桩基施工及管道基础开挖、浇筑混凝土施工。

据介绍,两条道路工程计划于2022年6月完工。

记者 周科娜 通讯员 李云苗 张磊

■相关新闻

2名无症状感染者系母女

霍尔果斯首轮全员核酸检测应检人员全部为阴性

据新华社电 4日,新疆伊犁哈萨克自治州霍尔果斯市人民政府新闻办公室召开新闻发布会,霍尔果斯市卫生健康委主任王书江表示,当地发现2例新冠肺炎无症状感染者后,迅速启动全市全域全员核酸检测,全市应检38376人,截至4日10时结果已出,全部为阴性。

霍尔果斯市副市长李俊毅表示,两名新冠

肺炎无症状感染者系母女,其中母亲曾于9月19日从成都乘机在兰州机场转机至伊宁机场。14天内两人无中高风险地区旅居史,无任何确诊病例、无症状感染者、疑似病例接触史,无医院就诊或探视病人经历,也无明确进口冷链物品接触经历。今后需要进一步通过流行病学溯源调查和病毒基因测序来判断此次病例可能的传染来源。



珍惜粮食 反对浪费